



Fremmøtte:

Bente Irminger (programstyreleder)

Johann Nicholas Sagan

Kate Madsen

Gustav Kvaal

Petter Bergerud

Benedikte Sørensen Hertenberg (studentrepresentant)

Liv Heidi Ekre (sekretær)

Møte 7/2022

Protokoll fra Programstyret ved Institutt for design (PSDE)

Onsdag 12.10.2022. kl. 13.00

Møterom 303, M61

I) Godkjenning av innkalling og dagsorden

II) Protokoll fra PSDE 15.09.22

III) Saker:

PSDE 13/22

Redesign av Masterprogrammet i design

Bemerkninger:

- Gjennomgang av alle emnene med justeringer som noteres i dokumentene, følger opp tre av emnene på sirkulering.
- Begrepene designforskning og kunstnerisk utviklingsarbeid. Bør ses på og «defineres».
- Programstyret bemerker at det er viktig at balansen mellom undervisning og selvstendig arbeid er i tråd med rammeverket for masterprogram.
- Foreslår følgende tommelfingerregel for ordkrav:
 - 5sp – maks. 3000
 - 10sp – maks. 5000
 - 15sp – maks. 5000
 - Masterprosjekt min. 10 000 – maks. 30 000

VEDTATT:

- I. PSDE godkjenner emnebeskrivelsene, slik de blir fremlagt i sakspapirene, med de bemerkninger som kommer fram i møtet.*



PSDE 14/22

Sensorer til konte-eksamen for viskom

VEDTATT:

- I. PSDE godkjenner minimum to eksterne sensorer som foreslått i møtet.*

PSDE 15/22

Nytt navn til emnet *DES225 Fordyping*

VEDTATT:

- I. PSDE godkjenner programstyreleders forslag til nye navn for emnet DES225.*

IV) Orienteringssaker:

- Sensorveiledning
- Saker fra SU-KMD 6/2022

V) Eventuelt